

Протокол № 68
заседания Спортивного комитета танцевального спорта
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация танцевального спорта и
акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР)

Дата проведения: 20 апреля 2023г.

Начало заседания: 13 час. 00 мин., окончание заседания: 15 час. 00 мин.

Форма голосования: очное голосование.

Председательствующий: Пермяков Вадим Евгеньевич.

Присутствующие члены Спортивного комитета танцевального спорта:

Викулова Ирина Васильевна;

Калиничева Каринэ Вячеславовна;

Котов Игорь Владимирович;

Мартыненко Сергей Викторович;

Морозов Алексей Николаевич;

Панин Олег Олегович;

Федоренко Алексей Николаевич;

Широких Лариса Анатольевна.

Приглашенные: Веретенников Александр Серафимович, Председатель Совета Президентов региональных спортивных федераций Дальневосточного федерального округа, Президент Хабаровской краевой общественной организации «Федерация танцевального спорта Хабаровского края».

1-й вопрос повестки дня: о перспективном плане развития вида спорта «танцевальный спорт» на территории Дальневосточного федерального округа, (решение Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР № 58 от 31.01.2023, вопрос 4 Повестки дня заседания, приложение 1).

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, в соответствии с решением Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР от 31 января 2023 года и на основании поступивших обращений от региональных федераций и субъектов танцевального спорта Председателю Совета Президентов региональных спортивных федераций Дальневосточного федерального округа Веретенникову А.С. было поручено подготовить в срок до 1 марта 2023 года Проект перспективного плана развития вида спорта «танцевальный спорт» на территории регионов Дальневосточного федерального округа (далее – ДФО), с обязательной ежегодной организацией и проведением чемпионатов и первенств по танцевальному споту во всех регионах ДФО, методического сопровождения деятельности региональных спортивных федераций (далее – РСФ) ДФО, а также вопросов связанных с делопроизводством. Прошу Александра Серафимовича доложить о проделанной работе.

Веретенников А.С.: уважаемые члены Комитета, здравствуйте. Благодарю Вас за возможность сделать сообщение по выполнению поручения Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР от 31.01.2023г., № 58, доложить о том, что удалось сделать и о тех вопросах, которые ещё находятся в работе.

На сегодняшний день ситуация, следующая. 15 марта 2023г., мной разработан проект Программы по развитию вида спорта «танцевальный спорт» на территории ДФО, включающая Паспорт Программы и сформулированы конкретные пункты. Проект Программы был направлен всем Президентам РСФ ДФО.

В состав ДФО входит 11 субъектов Российской Федерации, а именно Республика Бурятия, Республика Саха (Якутия), Забайкальский край, Камчатский край, Приморский край, Хабаровский край, Амурская область, Магаданская область, Сахалинская область, Еврейская автономная область, Чукотский автономный округ. В Чукотском автономном округе танцевальный спорт не представлен.

По итогам направленной информации состоялись предварительные обсуждения с руководителями РСФ ДФО об утверждении задач Программы в части увеличения количества спортсменов, тренерского состава, судейского корпуса, создания условий для поднятия уровня мастерства спортсменов, организации и проведению официальных соревнований и региональных соревнований по танцевальному спорту категории «С», «В», «А», а также работа с региональными органами исполнительной власти.

Из 10 регионов ДФО, обратная связь поступила только от трех регионов (Забайкальский край, Республика Бурятия, Камчатский край).

Должен отметить, что в 2 субъектах ДФО (Амурская область и Еврейский автономный округ) развитие танцевального спорта крайне низкое.

Есть регион –Якутия. В данном регионе по моей информации предусмотрен индивидуальный план развития танцевального спорта.

Два региона (Хабаровский край и Приморский край), по моему мнению, являются самодостаточными и не нуждаются в поддержке.

Пять регионов (Республика Бурятия, Забайкальский край, Камчатский край, Магаданская область, Сахалинская область) на мой взгляд, нуждаются в поддержке, помощи через субсидии, гранты или иные механизмы.

С целью формирования объективных показателей Программы, мне необходимо дополнительное время, для завершения сбора данных от РСФ ДФО. В случае, если от РСФ ДФО не будут предоставлены данные, то такие регионы считаю не нужно включать в итоговую программу развития танцевального спорта в ДФО.

По мимо этого мною запрошена информация об организации и проведении чемпионатов и первенств по танцевальному споту во всех регионах ДФО с обязательным указанием дат проведения чемпионатов и первенств субъектов. Из 10 субъектов информация предоставлена 7-ю РСФ. От 3

субъектов (Амурская Федерация, Еврейская Федерация, Магаданская Федерация) информации не поступало.

Доклад закончил.

Пермяков В.Е.: коллеги, у членов Комитета есть вопросы?

Викулова И.В.: коллеги, в связи с тем, что я отвечаю в Спортивном комитете танцевального спорта ФТСАРР за аккредитацию РСФ, я достаточно много контактирую с Президентами федераций и должна отметить, что при организации работы по формированию пакета необходимых документов РСФ ДФО, столкнулась с тем, что уже довольно большой промежуток времени Президенты Амурской и Еврейской региональных федераций не выходят на контакт, в связи с чем работа по аккредитации данных организаций со стороны ФТСАРР приостановлена.

Правильно ли я поняла из вашего доклада, что два региона являются самодостаточными – это Хабаровская и Приморский края, а пять регионов ДФО требуют внимания?

Веретенников А.С.: да всё верно. Пять регионов – это Забайкальский край, Республика Бурятия, Магаданская область, Камчатский край, Сахалинская область. Должен отметить, что регионы имеют сложности при организации и проведении чемпионатов и первенств по танцевальному спорту в части выполнения требований КТСС по количеству судей.

Калиничева К.В.: Александр Серафимович, прошу пояснить, что вы имеете в виду, когда говорите о сложности выполнения требований КТСС по количеству судей при организации и проведении чемпионатов и первенств по танцевальному спорту в этих пяти регионах? На заседании Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР вопрос о сложности выполнения требований КТСС судьями РСФ ДФО уже обсуждался. Выводы были сделаны, они зафиксированы в Протоколе Комитета. При правильном планировании организации чемпионатов и первенств по танцевальному спорту субъектами ДФО, возможно решить все вопросы, в том числе вопросы по приобретению билетов для приглашенных судей по приемлемым ценам. Это всего лишь вопрос планирования и ответственного отношения руководителей РСФ.

Веретенников А.С.: Каринэ Вячеславовна, одной из приоритетных сложностей в выполнении КТСС по количеству судей при организации и проведении чемпионатов и первенств по танцевальному спорту является как вы правильно заметили стоимость проездных билетов. В свою очередь соглашусь с вашим предложением о планировании и ответственном отношении руководителей РСФ ДФО по этому вопросу.

Панин О.О.: Александр Серафимович, мой вопрос касается организации и проведения официальных соревнований. По озвученной вами информации регионы ДФО не имеют спортивных объектов, внесенных в Всероссийский реестр объектов спорта в связи с чем, не могут проводить чемпионаты и первенства соответствующего субъекта, в том числе в 2024 году (Магаданская область, Еврейская автономная область, Амурская область). Какая работа проводится в этом направлении, включен ли вопрос в проект Программы развития?

Как, пример, вы говорите о сложностях в организации и проведении официальных соревнований, таких как чемпионат муниципального образования, в связи с отсутствием финансирования, но при этом, опираясь на Календарный план ФТСАРР, проводятся классовые соревнования.

Веретенников А.С.: да, проблема со спортивными объектами, внесенными во Всероссийский реестр объектов спорта является актуальной. Органы исполнительной власти не готовы идти на такие затраты, для частных организаций. РСФ также не готовы нести эти расходы. При этом соревнования по классам мастерства РСФ ДФО проводятся.

Пермяков В.Е.: коллеги, должен отметить, что внесение во Всероссийский реестр объектов спорта спортивного объекта стоит от ста до трёхсот тысяч рублей в зависимости от специфики объекта и осуществляется специализированными организациями в короткие сроки.

Веретенников А.С.: по информации представителей РСФ, есть официальные отказы о внесении во Всероссийский реестр объектов спорта объектов региональными органами власти.

Пермяков В.Е.: прошу вас предоставить официальные документы (постановления, приказы, решения) по данному вопросу для советующего принятия мер со стороны ФТСАРР.

Мартыненко С.В.: коллеги, Александр Серафимович, в ДФО актуальным вопросом является аттестация Председателей РСК. Для обслуживания региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А» в ДФО нет аттестованных Председателей. Считаю необходимым учесть данный вопрос в проекте Программы развития.

Веретенников А.С.: спасибо Сергей Викторович, предложение обязательно будет учтено в проекте Программы развития.

Викулова И.В.: коллеги, прошу Александра Серафимовича сделать официальный запрос в Федерацию Амурской области по вопросу её деятельности. Два года назад региональной федерацией была сформирована

подробная Программа развития региона, но сейчас, в соответствии с вашим докладом, регион отнесен к «депрессивным» регионам.

Веретенников А.С.: уважаемая Ирина Васильевна в соответствии с изложенной информацией я запрошу показатели у руководителя РСФ Амурской области о выполнении Программы развития региона.

Пермяков В.Е.: коллеги, есть дополнительные вопросы у членов Комитета? Вопросов нет.

По итогам состоявшихся обсуждений, предлагается принять к сведению информацию, предоставленную Председателем Совета Президентов региональных спортивных федераций Дальневосточного федерального округа, Президентом Хабаровской краевой общественной организации «Федерация танцевального спорта Хабаровского края» Веретенниковым А.С. о том, что 15 марта 2023 года подготовлен проект Программы развития вида спорта «танцевальный спорт» в ДФО с соответствующим Паспортом Программы и направлен в адрес десяти РСФ ДФО. Целью Программы развития является создание благоприятных условия по развитию танцевального спорта в соответствующих субъектах ДФО.

Проект Программы развития танцевального спорта в ДФО членам Спортивного комитета танцевального спорта для ознакомления не представлен.

По информации Веретенникова А.С. Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР констатирует что три субъекта (Забайкальский край, Республика Бурятия, Камчатский край) направили свои предложения в проект Программы развития. Семь субъектов ДФО не направили свои предложения.

Комитет констатирует, что Веретенниковым А.С. ДФО разбит на три части, а именно, регионы не требующие помощи (Хабаровский край, Приморский край), регионы, которые имеют перспективы к развитию и имеют вопросы по организации деятельности организаций, в том числе по организации официальных соревнований (Камчатский край, Сахалинская область, Республика Бурятия, Забайкальский край и Магаданская область) и, соответственно, два региона (Еврейская автономная область и Амурская область) отнесены к регионам с тяжелыми условиями развития танцевального спорта. Якутия, по предложению А.С. Веретенникова не отнесена ни к одной из частей и формирует план развития самостоятельно.

По предложению Александра Серафимовича, 5 субъектам ДФО (Камчатский край, Сахалинская область, Республика Бурятия, Забайкальский край и Магаданская область), необходима поддержка по организации и проведению спортивных соревнований в соответствующих субъектах, в части привлечения судей и улучшению материально-технической базы, что отражено в проекте Программы.

С целью предоставления подробных разъяснений по развитию вида спорта «танцевальный спорт» на территории Амурской области, предлагается поручить Викуловой И.В. и Веретенникову А.С. направить запрос в РСФ.

Спортивным комитетом танцевального спорта ФТСАРР предлагается Веретенникову А.С. продолжить работу по разработке и утверждению проекту Программы развития, включая Паспорт Программы. При необходимости, Комитет окажет необходимую помощь и поддержку.

После завершения согласований «Программы развития РСФ ДФО», предлагается направить проект документа в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР для его рассмотрения и подготовки заключения.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

2-й вопрос повестки дня: обращение Президента Хабаровской краевой общественной организации «Федерация танцевального спорта Хабаровского края» Веретенникова А.С. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения сроков проведения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Восходящие звёзды», запланированных к проведению в период с 4 по 5 ноября 2023г. в г. Комсомольск-на-Амуре на 27-28 мая 2023г. в г. Комсомольск-на-Амуре в связи с занятостью спортивного объекта (приложение 2, 2.1).

Пермяков В.Е.: прошу Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение Президента Хабаровской краевой общественной организации «Федерация танцевального спорта Хабаровского края» Веретенникова А.С. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения сроков проведения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Восходящие звёзды», запланированных к проведению в период с 4 по 5 ноября 2023г. в г. Комсомольск-на-Амуре на 27-28 мая 2023г. в связи с занятостью спортивного объекта. В соответствии с Порядком формирования Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла», в течение календарного

года, утвержденные руководящим органом членской организации танцевального спорта заявки организаторов соревнований категорий: РС «В» могут подаваться не позднее, чем за 90 календарных дней до начала проведения соревнований. Изменение сроков, места проведения, классификации соревнований и отмена соревнований, указанных в настоящем пункте, осуществляются не позднее, чем за 30 календарных дней до заявленной даты их проведения.

Заявка на проведение соревнований Заявителем была подана с нарушением сроков, как и заявленные даты переноса.

Морозов А.Н.: уважаемые коллеги, предлагаю оставить без рассмотрения обращение Президента Хабаровской краевой общественной организации «Федерация танцевального спорта Хабаровского края» Веретенникова А.С. в связи с нарушением сроков подачи заявок.

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, будут другие предложения?

Котов И.В., Викулова И.В., Калининчева К.В., Мартыненко С.В., Панин О.О., Федоренко А.Н., Широких Л.А. поддержали предложение Морозова А.Н.

Пермяков В.Е.: на основании единогласного мнения членов Комитета, в соответствии с Порядком формирования Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» предлагается оставить без рассмотрения обращение Президента Хабаровской краевой общественной организации «Федерация танцевального спорта Хабаровского края» Веретенникова А.С. в части изменения сроков проведения региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Восходящие звёзды», запланированных к проведению в период с 4 по 5 ноября 2023г. в г. Комсомольск-на-Амуре на 27-28 мая 2023г. в связи с занятостью спортивного объекта Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

3-й вопрос повестки дня: обращение Миловацкого А.С., танцора ФТСАРР по вопросу ситуации на соревнованиях «Большой Кубок Столицы в Крокусе», проходящих 1-2 апреля в Москве, в здании Крокус Экспо (приложение 3, 3.1-3.8).

Пермяков В.Е.: прошу Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: коллеги, на имя Президента ФТСАРР Ерастовой Н.В. поступило обращение от Миловацкого А.С., танцора ФТСАРР по вопросу ситуации на соревнованиях «Большой Кубок Столицы в Крокусе», проходящих 1-2 апреля в Москве, в здании Крокус Экспо.

В соответствии с поручением Председателя Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Пермякова В.Е., мной сделаны запросы о предоставлении пояснений по вопросам, относящимся к компетенции Комитета.

В соответствии с представленными документами, считаю необходимым рассмотреть следующие нарушения Правил проведения соревнований:

1. Наличия посторонних лиц в зоне Регистрационно-счётной комиссии.
2. Не соответствие утверждённого количества времени звучания мелодий для возрастных групп «Дети – 1» и «Дети – 2».
3. Завершение соревнований для возрастных групп «Дети – 1» и «Дети – 2» в 21:43 (мск).
- 4.

Морозов А.Н.: предлагаю сделать официальный запрос Председателю РСК о предоставлении информации о закрытии групп, то есть окончании соревнования по группам. Данный тайминг фиксируется в Программе подсчета результатов.

Викулова И.В.: коллеги, считаю, что соревнования проведены с нарушениями.

Калиничева К.В.: коллеги, хочу высказать своё мнение по общей деятельности Комарова Сергея Валерьевича как аттестованного Председателя РСК ФТСАРР категории А, опираясь на свой опыт взаимодействия с Комаровым С.В., довожу до сведения членов Комитета о неквалифицированной и некомпетентной работе на турнирах, что, по моему мнению, дискредитирует деятельность всех регистрационно-счётных комиссии аттестованных ФТСАРР. Прошу учесть мнение при рассмотрении деятельности Комарова Сергея Валерьевича как аттестованного Председателя РСК ФТСАРР категории А.

Викулова И.В.: поддерживаю мнение Каринэ Вячеславовны.

Пермяков В.Е.: коллеги, в обращении отражены следующие вопросы, которые входят в компетенцию Комитета:

1. В зоне Регистрационно-счётной комиссии находились посторонние люди, которые в соответствии с п. 5.1.1, 5.1.2 Требований к организаторам спортивных соревнований по танцевальному спорту Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла», не должны находиться в этой зоне.

Миловацкий А.С., в соответствии с Базой данных ФТСАРР, является спортсменом (не активирован, номер в Базе данных ФТСАРР 23790).

Документов (доверенности от представителей спортсмена, приказа от Клуба) о том, что Миловацкий А.С. являлся представителем спортсмена в Комитет, не поступали, так же, как и информации о работе Комарова С.В. в качестве специалиста Регистрационно-счетной комиссии (Председатель РСК на данном соревновании являлся Председатель РСК ФТСАРР категории «Б» Комарова Виктория Викторовна).

Спортивный комитет танцевального спота ФТСАРР фиксирует нарушение п. 5.1.1, 5.1.2 Требований к организаторам спортивных соревнований по танцевальному спорту Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» Миловацким А.С. и Комаровым С.В.

2. Спортивный комитет танцевального спота ФТСАРР фиксирует нарушение, допущенное организатором соревнований по невыполнению требования по обеспечению безопасности и разграничения зон доступа, в том числе и к Регистрационно-счетной комиссии.

3. Спортивный комитет танцевального спота ФТСАРР фиксирует, на основании объяснения Главного судьи отделения СОЛИСТОВ на Площадках D и C соревнования «Большой Кубок Столицы в Крокусе» (организатор Кузнецова Александра Вячеславовича) нарушение раздела 6, п.6.2 Положения о массовом танцевальном спорте ФТСАРР, а именно длительность звучания мелодии на соревнованиях составляла 1 минуту 15 секунд, при нормативе 1 минута 20 секунд.

С целью определения времени окончания соревнований, на основании предложения Морозова А.Н., предлагается поручить Панину О.О. направить запрос Председателю РСК данных соревнований Комаровой В.В. Представить информацию по данному вопросу к ближайшему заседанию Комитета.

На основании выявленных нарушений, по предложению Викуловой И.В., предлагается направить документы о деятельности Председателя РСК Комаровой В.В., поступившие в Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР от заявителя в адрес Президиум МФТС для дополнительного рассмотрения.

Уважаемые коллеги, будут другие мнения, дополнения по данному вопросу? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно

Решение принято.

4-й вопрос повестки дня: обращение старшего тренера ТСК «Пантера» Панова А.С., г. Рязань, по вопросу разъяснения особенности трактовки пункта 8 Правил по виду спорта «Танцевальный спорт» (приложение 4).

Пермяков В.Е.: коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение старшего тренера ТСК «Пантера» Панова А.С., г. Рязань, по вопросу разъяснения особенности трактовки пункта 8 Правил по виду спорта «Танцевальный спорт». Прошу членов Комитета высказать мнение.

Викулова И.В.: коллеги, данный вопрос был рассмотрен на заседании Президиума ФТС Рязанской области. Принято решение направить обращение в адрес Комитета, с целью разъяснений заявителю изложенных в обращении вопросов. Рекомендовано заявителю оформить обращение с обоснованием в адрес Комитета о возможности рассмотрения вопроса при формировании новой редакции Правил вида спорта «танцевальный спорт».

Морозов А.Н.: коллеги, в п. 8.5.4.2 Раздела 8, Правил вида спорта «танцевальный спорт» подробно описан данный вопрос. Считаю, что дополнительный разъяснений, на данный момент, быть не может. В свою очередь, предлагаю заявителю направить обращение с обоснованием в адрес Комитета о возможности рассмотрения вопроса при формировании новой редакции Правил вида спорта «танцевальный спорт».

Панин О.О.: в п. 8.1.3 Правил вида спорта «танцевальный спорт» сказано, что спортивный костюм должен закрывать интимные части тела спортсмена (интимную область (далее – ИО)).

В п. 8.3.1. Части тела (партнерша), подробно расписаны все основные понятия, а именно,

«Интимные области – верхняя – область груди, нижняя – область трусов между ВЛТ и НЛТ.

Верхняя линия трусов – линия верха трусов: прямая горизонтальная линия, проходящая над линией между линией талии и линией живота.

Линия талии находится в горизонтальном овале на животе, спине и по бокам торса между нижней частью грудной клетки и тазом.

Линия живота – воображаемая горизонтальная линия, проходящая по верхним крайним точкам бедер.

Нижняя линия трусов – линия низа трусов:

- задняя сторона – линия нижней части бедра (ягодичная складка);
- передняя сторона – линия между согнутой ногой и телом (паховая складка)».

В п. 8.5.4.2 Раздела 8, Правил вида спорта «танцевальный спорт» дано подробное описание.

Предлагаю заявителю направить обращение с обоснованием в адрес Комитета о возможности рассмотрения вопроса при формировании новой редакции Правил вида спорта «танцевальный спорт».

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, по итогам состоявшихся обсуждений, с учетом предложений членов Комитета, предлагается констатировать Комитетом, что понятие ВЛТ обозначено в п. 8.3.1. Правил вида спорта «танцевальный спорт». В соответствии с п.8.5.4.2 количество сантиметров от ЛТ до ЛЖ не ограничено, действующей редакцией Правил.

Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР рекомендует заявителю направить обращение с обоснованием в адрес Комитета о возможности рассмотрения вопроса при формировании новой редакции Правил вида спорта «танцевальный спорт» в срок до 15 мая 2023 года.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

5-й вопрос повестки дня: ответ МФТС на обращение от 10.04.2023 № 2023/02-438 (приложение 5).

Пермяков В.Е.: коллеги в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение заявителя по вопросу начисления очков и присвоения разрядов по итогам проведения чемпионата и первенства ЮЗАО г. Москвы, «МОСКАП Гран При. Бал цветов», прошедших 11.03.2023г. В адрес МФТС был направлен запрос 10.04.2023г. 19.04.2023г. МФТС подготовлен ответ, который направлен для ознакомления всем членам Комитета.

В данном письме МФТС констатирует, что по неизвестным причинам соревнованию 11.03.2023 «Чемпионат и Первенство ЮЗАО г. Москвы МОСКАП Гран При. Бал цветов» не присвоен статус «в ЕКП, о чем стало известно только после проведения мероприятия, когда РОО МФТС были поданы представления на присвоение спортивных разрядов. Уведомления организатору или РОО МФТС о проблемах, связанных с включением соревнования в ЕКП Департамента спорта г. Москвы на 2023г., не поступали. Оргкомитет соревнования оказался в неведении ситуации. Восстановить статус соревнования задним числом не представляется возможным».

Коллеги, прошу членов Комитета высказать мнение по данному вопросу.

Котов И.В.: уважаемые коллеги, при организации и проведении официальных соревнований подписывается Регламент (Положение), которое утверждается, согласовывается всеми ответственными организациями и скрепляется печатями данных организаций. Исходя из ответа РОО МФТС можно сделать вывод, что организаторы проводили соревнования без утвержденного Регламента. Считаю, что Президиуму МФТС необходимо учесть данный факт в дальнейшей работе.

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, по итогам состоявшихся обсуждений, Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР, констатирует, что при организации и проведении мероприятия организатором соревнований указан неверный ранг соревнований. Организатор не проконтролировал внесение соревнований «в ЕКП Москомспорта».

Комитет предлагает Президиуму РОО МФТС учесть данный вопрос в дальнейшей работе. Провести детальный разбор по данному вопросу и сделать организационные выводы, с целью недопущения повторения ситуации в будущем.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, Спортивный комитет танцевального спорта рассмотрел все вопросы Повестки. Благодарю всех за работу. Заседание Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР предлагаю считать закрытым.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет.
Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Председательствующий:



В.Е.Пермяков

Секретарь:



И.В.Котов